



**Samodzielny Publiczny
SZPITAL MIEJSKI W SOSNOWCU**

ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec, dn. 25.04.2012r.

**WYKONAWCY
BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **Przebudowę i remont części pomieszczeń piwnicznych szpitala w celu wykonania zespołów szatniowo-sanitarnych**

Znak sprawy **ZZP-2200-17/12**

Wyjaśnienia Zamawiającego nr 1

Działając zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r.(t.j.Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień jak niżej:

Pytanie nr 1

Prosimy o określenie typu i wielkości szafek ubraniowych (szafka ubraniowa pojedyncza szer. 400 mm, podwójna 800 mm z półką, na cokole, na nóżkach)

Odpowiedź:


Przykładowy typ i wielkość szafek ubraniowych przedstawiono w kartach katalogowych zamieszczonych w dokumentacji projektowej w części „Projekt Architektury” – (Karta P 423 i SUM 420 oraz Karta P 323 i SUM 320).

Pytanie nr 2

Ponieważ zakres robót, czasookres na wykonanie (3 miesiące) w przedmiotowym przetargu jest dość spory – czy Zamawiający przewiduje możliwość rozliczeń inwestycji fakturami częściowymi?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje możliwości rozliczeń inwestycji fakturami częściowymi.

Samodzielny Publiczny
Szpital Miejski w Sosnowcu
DYREKTOR

Zbigniew Swoboda

